

# Праздник Ивана Купала

Выполнила ученица 4»А»класса

Синепупова София



▶ Праздник Ивана Купала приходится на дни летнего солнцестояния и самую короткую ночь в году - с 6 на 7 июля по новому стилю . В ночь на Ивана Купала можно было очистить огнём и водой - трижды перепрыгнув через костёр , и искупавшись на заре в водоёме или утренней росе . Если юноша прыгал через костёр выше всех - это сулило хороший урожай его семье , а если задевал ногой огонь или дрова - беду . Вначале парни перепрыгивали через костёр сами , демонстрируя свою ловкость , а затем, когда огонь стихал с девушками . Ведь если пара молодых удачно перепрыгнет через пламя , значит, они обязательно поженятся и проживут вместе в любви и согласии целый век.

